2022 - 2023 EGITIM OGRETIM YILI

1. Kenar uzunluklari cm cinsinden birer tam sayi olan dikdort-
genin alani 48 cm?dir.
Bu 6zelliklere uyan en fazla ka¢ farkh dikdortgen cizi-
lebilir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

2. 60 sayisi ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?
A
B
Cc
D

3 farkli asal carpani vardir.
Asal ¢arpanlarinin en bayugu 5'tir.

Pozitif tam sayi carpanlarinin sayisi 12’dir.

Farkl asal carpanlarinin toplami 12°dir.

A=2%3 B=2.3%5

olduguna gére A ve B dogal sayilarinin en kii¢lik ortak
kati kactir?

A) 30

B) 72

C) 360 D) 1800

B 5%cm c
Kenar uzunluklan verilen ABC dik licgeninin alani ka¢
cm?dir?
A) 4.10% B) 10°

C) 5.10* D) 10°

5. 43+43+43+43
23 273
isleminin sonucu kactir?

A) 4° B) 2 C) 2

D) 4'2

8. Sinif MATEMATIK Dersi 1. D6nem 2. Yazili

10.

11.

74,014 =a .10+ b .10+ ¢ .10+ 4 .10¢

esitligine gore a + b + ¢ + d toplami kactir?

A) 5 B) 9 C) 12 D) 16

0,00000085 =a .10™

esitliginde a’nin alabilecegi en kiiciik dogal sayi degeri
icin m kactir?
A) -7 B) -8

C) -9 D) —10

a ve b birer dogal saydir.

V108 =ayb
esitliginde a + b toplami asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 15 B) 29 C) 39 D) 109

44/ 6 br

2/12 br

Yukarida kenar uzunluklar verilen dikdortgenin alani
kac birimkaredir?

A) 18y/3 B) 243 C) 364/2 D) 48/2

/180 + /80
J20

isleminin sonucu kactir?

A) 6 B) 5 c) V5

D) 20

a ve b birer rakamdir.

v 2,ab

ifadesi rasyonel sayi olduguna gére a + b toplami asagi-

dakilerden hangisi olamaz?

A) 7

B) 11 C) 15 D) 17
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12.

V48 +y/108
V50

isleminin sonucunun dogal say! olmasi icin asagidaki
sayilardan hangisi ile carpiimahdir?
D) v45

A Y8 B Yy ©) yeor

13. a?=27 b2=48 ?=75

olduguna gére a + b + ¢ toplami asagidakilerden hangi-

sine esittir?
A) +/150 B) 300 C) 4432 D) 4540
14. Boy (cm)

80 |- Yandaki sutun grafiginde
kiraz, erik ve ceviz fidan-
larinin dikildikleri zaman-
ki boylari gdsterilmistir.

> Fidanlar Kl.raz fidani allyda. 2 cm,
N x 3 erik ve ceviz fidanlari
¢ w8 ayd 3 cm uzamaktadir.

Buna gére kac ay sonra erik ve ceviz fidanlarinin boylari
toplami kiraz fidaninin boyuna esit olur?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18

15. 30 kisilik bir sinifta 12 kiz ve 18 erkek 6grenci vardir.

Bu siniftaki égrenciler daire grafigi ile gosterilirse kiz
ve erkek 6grencilere ait dilimlerin merkez acilari sira ile

asagidakilerden hangisidir?
B) 1322 —228°
D) 150°-210°

A) 1202 - 240°
C) 144°-216°

8. Sinif MATEMATIK Dersi 1. D6nem 2. Yazili

16. 40 kisilik bir sinifin % 25'i kiz, kizlarin % 10°’u gozIikludir.

Buna gore siniftan secilen bir 6grencinin gézliiksiiz kiz
olma olasilhig: kactir?

1 9
A 20 B a0

1
C)Z

17. Birtorba icerisinde 6zdes 9 pembe, 6 sari, 8 yesil top vardir.

Torbadan en az kac tane top cikarilirsa her renk topun
cekilme olasiligi esit olur?
A) 4 C) 6

B) 5 D) 7

18. Bir torbada bulunan ézdes 50 bilyeden 16 tanesi mavi, geri-

ye kalanlari ise kirmizi veya turuncu renklidir.

Torbadan rastgele cekilen bir bilyenin kirmizi renkli
olma olasiligi en fazla olduguna goére turuncu renkli bil-
ye sayisi en fazla kactir?

A) 21 B) 18 C) 16 D) 13

19. 3x2- 5xy? + y? - 12 cebirsel ifadesi icin agagidakilerden
hangisi yanhstir?

>

Sabit terimi (—12 )’dir.

o)

4 terimlidir.

O

— 5xy? ile y benzer terimlerdir.

@)

)
)
)
)

Katsayilar toplami (—13)’tlr.

20. Asagidakilerden hangisi 6a — 3 — 6ab + 2a?b cebirsel ifa-
desinin terimlerinden biri degildir?
A) a* C) —6ab

B) -3 D) 6a

BASARILAR DILERIZ.
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Kenar uzunluklari cm cinsinden birer tam sayi olan dikdort-
genin alani 48 cm?dir.

Bu 6zelliklere uyan en fazla ka¢ farkh dikdortgen cizi-
lebilir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

60 sayisi ile ilgili agsagidakilerden hangisi yanlistir?
A) 3 farkli asal carpani vardir.

B) Asal carpanlarinin en biyugu 5tir.

C) Pozitif tam sayi ¢arpanlarinin sayisi 12°dir.

E Farkl asal carpanlarinin toplami 12°dir.

A=2%3 B=2.3%5
olduguna gére A ve B dogal sayilarinin en kii¢lik ortak
kati kactir?

A) 30 B) 72

C) 360

D) 1800

B 53cm C

Kenar uzunluklan verilen ABC dik licgeninin alani ka¢

cm?dir?
A) 4.10° B) 10° C) 5.10¢ D) 10°
43+43+43+43
93 278
isleminin sonucu kactir?
A) 4° B) 2" C) 2% D) 4%

8. Sinif MATEMATIK Dersi 1. Dénem 2. Yazili

10.

11.

74,014 =a .10+ b .10+ ¢ .10+ 4 .10¢

esitligine gore a + b + ¢ + d toplami kactir?

A) 5 B) 9 C) 12 D) 16

0,00000085 =a .10™

esitliginde a’nin alabilecegi en kiiciik dogal sayi degeri

icin m kactir?

B) -8

A) -7 C) -9 D) —10

a ve b birer dogal sayidir.

J108 = ay

esitliginde a + b toplami asagidakilerden hangisi ola-

maz?

A) 15 B) 29

C) 39

D) 109

44/ 6 br

2,/12 br

Yukarida kenar uzunluklar verilen dikdortgenin alani
kac birimkaredir?

A) 1843 B) 2443 ©) 36y/2 D 48v2

/180 + /80
J20

isleminin sonucu kactir?

Bjs5 C V5 D) y20

A) 6

a ve b birer rakamdir.

v 2,ab

ifadesi rasyonel sayi olduguna gére a + b toplami asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 7

B) 11 C) 15 D) 17
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12.

Jas + 108
/50

isleminin sonucunun dogal say! olmasi icin asagidaki
sayilardan hangisi ile carpiimahdir?
D) 445

m V& By ©) Yo7

13. a?=27 b?=48 ?=75
olduguna gére a + b + ¢ toplami asagidakilerden hangi-

sine esittir?

A) /150 B) 4300 Q V432 D) 4540

14. Boy (cm)

80 |- Yandaki sUtun grafiginde
kiraz, erik ve ceviz fidan-
12 foiinin larinin dikildikleri zaman-
F< T O ki boylarn gdsterilmistir.
> Fidanlar Kl_raz fidani gydg 2 cm,
N o ox I erik ve ceviz fidanlan

¢ w8 ayd 3 cm uzamaktadir.

Buna gore kac ay sonra erik ve ceviz fidanlarinin boylari
toplami kiraz fidaninin boyuna esit olur?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18

15. 30 kisilik bir sinifta 12 kiz ve 18 erkek 6grenci vardir.

Bu siniftaki 6grenciler daire grafigi ile gosterilirse kiz

ve erkek 6grencilere ait dilimlerin merkez acilar sira ile
asagidakilerden hangisidir?

B) 132°-228°

D) 150°-210°

A) 120° - 240°
C) 144°-216°

8. Sinif MATEMATIK Dersi 1. D6nem 2. Yazili

16. 40 kisilik bir sinifin % 25'i kiz, kizlarin % 10°’u gozIikludir.

Buna gore siniftan secilen bir 6grencinin gézliiksiiz kiz
olma olasihg kactir?

1 9 1
Az Bag 97 Do

17. Birtorba igerisinde 6zdes 9 pembe, 6 sari, 8 yesil top vardir.

Torbadan en az kag¢ tane top cikarilirsa her renk topun
cekilme olasilig esit olur?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

18. Bir torbada bulunan ézdes 50 bilyeden 16 tanesi mavi, geri-
ye kalanlari ise kirmizi veya turuncu renklidir.

Torbadan rastgele cekilen bir bilyenin kirmizi renkli
olma olasiligi en fazla olduguna gére turuncu renkli bil-
ye sayisi en fazla kactir?

19. 3x2-5xy? + y2 — 12 cebirsel ifadesi icin agagidakilerden
hangisi yanhstir?
A) Sabit terimi (=12 )'dir.
B) 4 terimlidir.
g — 5xy? ile y benzer terimlerdir.
D) Katsayilar toplami (—13)’tdr.

20. Asagidakilerden hangisi 6a — 3 — 6ab + 2a?b cebirsel ifa-
desinin terimlerinden biri degildir?

A) a¥ B) -3 C) —6ab D) 6a

BASARILAR DILERIZ.




